

# 嵩山景区共接待游客4.6万人次



本报讯(记者 袁建龙 登封时报 高鹏敏 孙淑霞 文/图)9月24日是中秋小长假的最后一天,借着少林景区门票降价的东风,景区内游人如织。据统计,截至9月24日下午3点,嵩山景区共计接待游客4.6万人次。

时值秋分,阴阳相半,昼夜均而寒暑平。刚刚步入少林景区广场,一阵阵桂香飘来,香气袭人,真可谓“金气秋分,风清露冷秋期半。凉蟾光满,桂子飘香远”。

除了景色优美,嵩山景区还精心准备了一系列祈福拜月主题活动。其中以少林景区武术演艺和嵩阳景区中秋祈福拜孔礼最为精彩。

少林景区武术演艺精彩纷呈,绝世软功、飞龙在天,少林武术中的硬气功、传统拳术、集体软鞭、少林童子

功、器械等在此一一展现,吸引了万名“功夫粉丝”围观,精彩的表演无不令人叹为观止,观众的惊叹声不绝于耳,喝彩声更是响成一片,为游客呈现了一场与众不同的视觉盛宴。

嵩阳景区中秋祈福拜孔仪式迎来了一群可爱的小天使团队。“仁义礼智信”、“温良恭俭让”别具一格的拜孔仪式,不仅让孩子们懂得了做人做事的基本准则,也是将学与游融为一体,是祈福与孝亲尊师的重要体现。

## 登封市新时代文明实践中心揭牌

本报讯(记者 袁建龙)9月23日,登封市新时代文明实践中心暨学雷锋志愿服务中心揭牌运行仪式在登封市委党校举行。

以建设新时代文明实践中心暨学雷锋志愿服务中心揭牌运行仪式为契机,登封将以该区域为整体,以市、乡(镇)、村三级为单元,以志愿服务为基本形式,打通城乡公共文化服务体系的运行机制、文化科技卫生“三下乡”的工作机制,群众精神文明创造活动的引导机制,充分整合基层各方面人才队伍、资金资源、平台载体、项目活动,把新时代文明实践平台建设成为兼具思想政治引领、传播党的声音、培育文明新风、传承优秀文化、提供惠民服务等多种功能的综合性宣传文化阵地。

揭牌仪式结束后,大冶镇新时代文明实践站和大冶镇周山村新时代文明实践站分别揭牌。据介绍,登封市将整合现有基层阵地,统筹推进进行推进,逐步建立起纵向涵盖市、乡、村三级,横向辐射党政群机关、企事业单位的新时代文明实践网络,全面实现群众在哪里,文明实践就延伸到哪里的新态势。下一步,该市新时代文明实践中心(所、站)建设,将在所有乡镇和各级文明单位全面推进。

## 如意湖办事处联合交警 整顿CBD交通环境

本报讯(记者 王阳)近日,记者从如意湖办事处获悉,9月17日~23日,CBD区域共违停贴条2023处,电子抓拍2439起,拖车578辆,清运和调度共享单车4100余辆。截至目前,共抓拍有效违章停车56782起,违停贴条109157处。

如意湖办事处呼吁广大市民严格遵守道路交通安全法律法规,摒弃驾驶陋习,文明行车,有序停放,共同营造安全、文明、畅通的道路交通环境。

## 上街中心路小学 建起“启智书吧”

本报讯(上街时报 谢鹏飞 通讯员 李鹏图)9月21日下午,上街中心路小学“启智书吧”正式启动。中心路小学党支部书记迟秋燕、副校长孙丽瑕及家长代表出席了启动仪式。

据孙丽瑕介绍,书吧从筹备到启动共用了3个月时间,书籍种类繁多,“有学生捐赠,有企业捐赠,后期还将继续补充图书种类和数量”。

六年级学生吴雨阳在启动仪式结束后飞奔到书吧,快速地找出了一本自己喜爱的图书。他说:“有了这样一个书吧,我们的课余生活将会变得更加丰富,提高了阅读量,拓宽了视野。”

迟秋燕表示,书吧为全天候开放、无人值守的自助书吧,既是为了营造“书香校园”的文化氛围,满足师生开拓眼界、丰富自我的需求,又给大家创造随时、随地、随手阅读的便利条件,同时也是学校体验式德育的一次大胆尝试。

## 打造内陆地区飞机租赁业集聚地和中部地区对外开放高地 航空港区飞机租赁业再扩容

本报讯(记者 成燕)9月21日,从美国波音公司引进的全新波音737-800型客机顺利落地郑州新郑国际机场,由飞机购买方阿维亚融资租赁(中国)有限公司交付飞机承租方奥凯航空。此次波音737-800型飞机的顺利交付,是阿维亚融资租赁(中国)有限公司在国内开展的首单飞机租赁业务。

为加快建设郑州—卢森堡“空中丝绸之路”,我省把飞机租赁作为建设“空中丝绸之路”重点发展的产业,积极开展先行先试。在国家、省、市相关政策

叠加,海关、省航港办、外管、边防、机场等多部门协同努力下,飞机租赁产业发展步伐不断加快,服务保障能力不断增强,工作流程日益完善,“数据”多跑腿、最多跑一次等“放管服”改革活力得到充分体现,飞机租赁郑州模式逐步形成。

在多项国家战略和政策叠加下,以阿维亚融资租赁(中国)有限公司、中原航空融资租赁股份有限公司、郑州新丝路飞机租赁有限公司等为代表的金融豫军持续做大做强,与空客、波音全球

两大飞机制造商以及国内主要航空集团建立了良好合作关系。航空港区实验区飞机租赁产业也发展迅速,成为中部地区首个开展此类业务的区域,目前业务已拓展至美国、法国、爱尔兰、俄罗斯、巴基斯坦等国家。

下一步,该区将紧紧围绕“空中丝绸之路”,努力将航空港区实验区打造成为内陆地区飞机租赁业集聚地和中部地区对外开放高地,大幅提升带动力、辐射力、影响力,实现从高速增长向高质量发展转变。

## 郑东新区持续推进大气污染防治 确保工作年度目标顺利完成

本报讯(记者 马燕 通讯员 李盼)日前,郑东新区召开2018年度第22次环保工作专题推进会,总结上周污染防治各项工作开展情况,对下一阶段工作进行安排部署。

会上,环保专家组首先对郑东新区上周空气质量进行总结,通报倒排后十微型站现场督导情况,分析研判下一阶段空气质量。随后,播放大气污染防治工作现场督导情况,塔吊喷淋远程实施监测系统安装进度和塔吊喷淋开启视

频。还听取了黄河湿地整治、大气污染防治轮值调度行动,以及建筑工地精细化管理分类台账、精细化管理、塔吊喷淋按时开启监管等工作汇报。此外,如意湖办事处和龙子湖街道办事处分别作经验介绍。

会议要求:全面发力,继续对年度综合指标发起冲刺,统筹调度、细致落实各项措施,确保年度综合指标任务圆满完成;继续严格执行巡查督导工作,全面强化全区大气污染防治工作督查督

导,持续深入发掘不足之处,自查自纠;继续对天然气锅炉低氮改造、绿盾行动2018、黄河滩区综合整治等工作倒排工期,高标准严要求,以最彻底的整治和最好的效果按时完成各项整治任务;各成员单位、各办事处要进一步加强配合,强化双节期间大气污染防治轮值调度指令,形成灵活机动的应急体系,建立完备的考核方式,上下联动,大力开展下一阶段大气污染防治各项工作,确保大气污染防治工作年度目标顺利完成。